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COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LAS ACTIVIDADES
ADMINISTRATIVAS Y FINANCIERAS

En la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado de México, siendo las
14:00 horas del 31 de Octubre de 2016, se procedió a celebrar la Sesión
Ordinaria de la Comisión de Vigilancia de las Actividades Administrativas y
Financieras del Instituto Electoral del Estado de México, en el Salón de
Sesiones de los Consejeros Electorales bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de presentes declaración de Quorum Legal.
2. Aprobación del Orden del Día.
3. Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria del 30 de septiembre de

2016.
4. Presentación del Avance al Programa Anual de Actividades del

Instituto Electoral del Estado de México al mes de septiembre de
2016, a cargo de la Secretaría Ejecutiva.

5. Presentación de los Estados Financieros preparados por la Dirección
de Administración correspondientes al mes de septiembre de 2016.

6. Presentación del Informe del Comité de Adquisiciones,
Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del
Instituto Electoral del Estado de México, correspondiente al mes de
septiembre de 2016, a cargo de la Dirección de Administración.

7. Presentación de los Informes de Actividades de la Contraloría
General correspondientes al mes de septiembre y trimestral de julio
a septiembre de 2016.

8. Presentación del Informe de la Secretaría Técnica de la Comisión de
Vigilancia de las Actividades Administrativas y Financieras
correspondiente al mes de septiembre de 2016.

9. Análisis, discusión y en su caso aprobación las modificaciones a
diversos artículos de los Lineamientos en Materia de
Responsabilidades del Instituto Electoral del Estado de México,
mediante Acuerdo IEEM/CVAAF/002/2016.

10. Presentación de las modificaciones a los formatos de las actas de
entrega y recepción a cargo de la Contraloría General.

11. Asuntos Generales.
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El Orden del Día se desahogó de la manera consignada en la siguiente
Versión Estenográfica que hace las veces de Acta de la Sesión.

Sesión Ordinaria de la Comisión de Vigilancia de las Actividades
Administrativas y Financieras del Instituto Electoral del Estado de México, del
31 de Octubre de 2016.

EL PRESIDENTE DE

ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ

CONSEJERA ELECTORAL

DRA. MARÍA GUADALUPE GONZÁLEZ JORDÁN

CONSEJERA ELECTORAL

MTRA'. NATALIA PÉRJ/Z HERNÁNDEZ

EL SECRETARIO TÉCN

MTRO. NTONIO TOBÍAS CRUZ
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Sesión Ordinaria de la Comisión de Vigilancia de las Actividades
Administrativas y Financieras del Instituto Electoral del Estado de México, del
31 de Octubre de 2016.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN

NACIONAL

REPRESENTANTE DEL PARTIDO

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

LIC. MftKTENE MIRANDA ESPINOSA C. CARLOS OMAR CHAVEZ GARCÍA

REPRESENTANTE DEL PARTIDO

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

C. ARMANDO ^(ZOSTA ROMERO

REPRESENTANTE DEL PARTIDO

SEL TRABAJO

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE

ECOLOGISTA DE MÉXICO

C. EDGAR TtrNOCO MAYA

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA

REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

LIC. STEFHAj^NY POSADAS MÁRQUEZ
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Sesión Ordinaria de la Comisión de Vigilancia de las Actividades
Administrativas y Financieras del Instituto Electoral del Estado de México, del
31 de Octubre de 2016.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA

REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA/

-cf JAZMÍN ALCALÁ BENÍTEZ

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA

LIC. JOVANI DANIEL MARTÍNEZ SOLANO

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO

SOCIAL

REPRESENTANTE DEL PART3pO ENCUENTRO

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA

ALIANZA

.C-MAYTf E MARTÍN DEL CAMPO VALVERDE

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO

CIUDADANO
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Sesión Ordinaria de la Comisión de Vigilancia de las Actividades
Administrativas y Financieras del Instituto Electoral del Estado de México, del
31 de Octubre de 2016.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VIRTUD
CIUDADANA

C. JUAl\ CARLOS BARGAS RAMÍREZ
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LAS ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS Y
FINANCIERAS

Toluca de Lerdo, México, 31 de octubre de 2016.

•
•

Versión Estenográfica de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Vigilancia de las Actividades Administrativas

y Financieras del Instituto Electoral del Estado de México, llevada a cabo-en la Sala de Comisiones del

organismo electoral.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Buenas tardes.

En términos de lo dispuesto por los artículos 1.8, fracción I; 1.19 del Reglamento para el Funcionamiento de

. las Comisiones del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, vamos a dar inicio a la Sesión

Ordinaria de la Comisión de Vigilancia de las Actividades Administrativas y Financieras.

Señor Secretario, tenga a bien pasar lista de presentes y, en su caso, hacer la declaración sobre la existencia

del quorum legal, porfavor.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ: Con gusto, señor Presidente. Buenas tardes a

todos.

0̂
 Nos acompaña:

'El Maestro Miguel Ángel García Hernández. (Presente)

La Doctora María Guadalupe González Jordán. (Presente)

La Maestra Natalia Pérez Hernández. (Presente)

Su servidor. (Presente)

Por el Partido Acción Nacional, nos acompaña Marlene Miranda Espinosa. (Presente)

Por parte del PRI, nos acompaña Carlos Ornar Chávez García. (Presente)

Y Armando Acosta Romero. (Presente)

Por parte del Partido Verde Ecologista de México, nos acompaña Edgar Tinoco Maya. (Presente)

Por Movimiento Ciudadano, nos acompaña la Licenciada Mónica Monroy Rodríguez. (Presente)

Por MORENA, nos acompaña Jovani Daniel Martínez Solano. (Presente)

Por el Partido Encuentro Social, el ciudadano Carlos Loman Delgado. (Presente)

Por parte de la Secretaría Ejecutiva nos acompaña... Perdón, Araceli Herrera Guevara, también de Encuentro
Social. (Presente)

Y por parte del Partido Virtud Ciudadana, nos acompaña Juan Carlos Vargas Ramírez. (Presente)

En representación de la Secretaría Ejecutiva, nos acompaña la Maestra Araceli Hernández Ramírez. (Presente)

Por la Dirección de Administración, el Licenciado José Mondragón Pedrero. (Presente)

Tenemos quorum legal, señor Presidente.



Comisión de Vigilancia de las Actividades Sesión Ordinaria
Administrativas y Financieras

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁN DEZ: Gracias, señor Secretario.

En virtud de existir el quorum para sesionar, siendo las 14:13 horas del día 31 de octubre del 2016, declaro
formalmente ¡níciadps los trabajos de la presente Sesión Ordinaria,

Señor Secretario, por favor, dé lectura al siguiente punto del orden del día, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ: Con gusto, señor Presidente.

El siguiente punto del orden del día es el número dos y corresponde a la aprobación del orden del día, por lo
que procedo a darle lectura:

1. Lista de presentes y declaración de quorum legal.

2. Aprobación del orden del día.

3. Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria del 30 de septiembre de 2016.

4. Presentación de! avance al Programa Anual de Actividades del Instituto Electoral del Estado
de México al mes de septiembre de 2016, a cargo de la Secretaría Ejecutiva.

5. Presentación de los estados financieros preparados por la Dirección de Administración,
correspondientes al mes de septiembre de 2016.

6. Presentación del informe del Comité de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y
Contratación de Servicios del Instituto Electoral del Estado de México, correspondiente al mes
de septiembre de 2016, a cargo de la Dirección de Administración.

7. Presentación de los informes de actividades de la Contraloría General correspondientes al
mes de septiembre y trimestral de julio a septiembre de 2016.

8. Presentación del informe de la1 Secretaría Técnica de la Comisión de Vigilancia de las
Actividades Administrativas y Financieras, correspondiente ai mes de septiembre de 2016.

9. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación de las modificaciones a diversos artículos de los
Lineamientos'en Materia de Responsabilidades del Instituto Electoral del Estado de México
mediante acuerdo IEEM/CVAAF/002/2016.

10. Presentación de las modificaciones a los formatos de las actas de entrega y recepción a cargo
de la Contraloría General.

11. Asuntos generales.

Antes, señor Presidente, también quiero dar cuenta que nos acompaña la Licenciada Maythé Martín del
Campo Valverde.

REPRESENTANTE DE NA, C. MAYTHÉ MARTÍN DEL CAMPO VALVERDE: Buenas tardes.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ: Gracias.

Y el Licenciado Emmanuel Cruz Romero, por parte del Partido del Trabajo.



Comisión de Vigilancia de las Actividades Sesión Ordinaria
Administrativas y Financieras

REPRESENTANTE DEL PT, LIC EMMANUEL CRUZ ROMERO: Gracias. Buenas tardes.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ; Buenas tardes.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gradas, señor Secretado
Técnico.

Y buenas tardes, bienvenidos a quienes se acaban de incorporar.

Señores integrantes de esta Comisión, está a su consideración el orden del día.

¿Alguien desea hacer alguna observación o incluir algún terna en asuntos generales?

Tiene e! uso de la voz la representante del Partido Nueva Alianza, Licenciada Maythé Martín del Campo
Valverde, por favor.

REPRESENTANTE DE NA, C. MAYTHÉ MARTÍN DEL CAMPO VALVERDE: Gracias. Buenas tardes.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Buenastardes.

REPRESENTANTE DE NA, C. MAYTHÉ MARTÍN DEL CAMPO VALVERDE: Me gustaría incluir tres asuntos
generales en el orden del día.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Adelante.

REPRESENTANTE DE NA, C. MAYTHÉ MARTÍN DEL CAMPO VALVERDE: El primero, me gustaría saber corno va
el trámite acerca de los reductores de boyas aquí en Tollocan, que ya se habían solicitado; el segundo, sería
en cuestión déla cafetería; y el tercero, me gustaría pedir un informe acerca del estado que guarda la situación
de los servidores públicos que fueron despedidos de la Contraloría.

Es cuanto.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Cómo no.

¿Alguien más?

Sí, tiene el uso de la voz eí representante del Partido MORENA, Licenciado Jovani Daniel Martínez Solano, por
favor.

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. JOVANI DANIEL MARTÍNEZ SOLANO: Nada más referente al Capítulo
1000, nada más en cuanto a lo que es del Instituto Electoral.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Okey.

¿Alguien más?

Tenernos anotados estos puntos y por lo cual le pido al señor Secretario Técnico consulte a los señores
representantes de los partidos políticos si contamos con su consenso y el voto de los consejeros electorales,
por favor. • , .
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SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ: Con mucho gusto, señor Presidente.

Se solícita a los representantes de los partidos políticos manifiesten su consenso respecto del orden del día.

Tenemos el consenso de los representantes de los partidos políticos.

A los consejeros electorales, solicito respetuosamente si están de acuerdo con el orden del día, sírvanse
manifestarlo levantando la mano.

Aprobado por unanimidad, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gradas.

Con fundamento en el artículo 1.23 del Reglamento para el Funcionamiento de las Comisiones del Consejo
General, y en virtud de que oportunamente les fue remitida la documentación que integra el orden del día, le
pido al señor Secretario pregunte a los integrantes de esta Comisión SÍ existe el consenso y la aprobación para
la dispensa de la lectura de la misma.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ: Con gusto, señor Presidente.

Se solicita a los representantes de los partidos políticos manifiesten su consenso respecto a la dispensa de la
lectura de los documentos que, en su oportunidad, les fueron entregados.

Tenemos consenso, señor Presidente.

Muchas gracias.

Se solicita respetuosamente a los consejeros electorales manifiesten su aprobación de la dispensa de la lectura
de los documentos, levantando la mano.

Gracias.

Aprobado por unanimidad, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gracias, señor Secretario.

Le pido que continúe con el siguiente punto del orden del día, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ: Con gusto, señor Presidente.

El tercer punto del orden del día es la aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria del día 30 de septiembre de
2016.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gracias.

Quisiera yo preguntar si existen observaciones o comentarios respecto del Acta de la Sesión Ordinaria dei 30
de septiembre de 2016, por parte de los representantes de los partidos políticos presentes o de los consejeros,
y está a su consideración, por favor.

Tiene e! uso de la voz el Licenciado José Mondragón Pedrero, Director de Administración, por favor.
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DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN, LIC. JOSÉ MONDRAGÓN PEDRERO: Sí. Dentro de! acta hay tres referencias
a la otrora Unidad Técnica para la Operación y Administración del Personal Electoral en Órganos
Desconcentrados, en la página 10 se refieren a ella como "AUTOPEOD", en la página 11 también se refieren a
ella como "AUTOPEOD" y en la página 17, como "UTAPEOD", entonces para que, por eso lo digo en Versión
Estenográfica con todo el nombre completo de la otrora área, para que en la Versión Estenográfica se tomen
las siglas adecuadas, que debería de ser "UTAOPEOD", con "D" al final.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Es correcto.

Sí, tiene el uso de la voz también la representante de la Secretaría Ejecutiva, Maestra Araceli Hernández, por
favor.

REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MTRA. ARACELI HERNÁNDEZ RAMÍREZ: Gracias, Presidente.

Respetuosamente también para pedir una corrección en la página 11, respecto a la intervención de la
Secretaría, en ei antepenúltimo párrafo señalan, después de donde dice "la página 62 de nuestro informe que
corresponde a la Dirección de Administración, en el nivel de la actividad F-6", donde dice "E-l" debe decir "P-
1" y donde dice "C-2.1", debe decir "C2A1", por favor.

Gracias.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gracias.

Y también se han hecho una serie de consideraciones que le haremos llegar al Secretario Técnico paraque las
tome en cuenta, por favor. Claro que sí.

¿Algui,en'm'ás?- •-—.-_.

Bueno, con lo que se tiene entonces, de no existir más observaciones, le solicito al Secretario proceda a
recabar el consenso y la aprobación correspondiente, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ: Claro que SÍ.

Solicito a los representantes de los partidos políticos manifiesten su consenso respecto del Acta de la Sesión
Ordinaria del día 30 de septiembre de 2016, misma que, en su oportunidad, fue entregada para su
conocimiento.

Existe el consenso de los partidos. Gracias.

Solicito a los consejeros electorales integrantes de esta Comisión manifiesten su aprobación del Acta de la
Sesión Ordinaria del 30 de septiembre, levantando la mano.

Gracias.

Aprobado por unanimidad, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gracias de nueva cuenta.

Y le pido, señor Secretario, proceda con el siguiente punto del orden del día, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ: Claro que SÍ. . .
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El siguiente punto del orden del día es el cuarto, referente a la presentación de avance al Programa Anual de
Actividades del Instituto Electoral del Estado de México al mes de septiembre de 2016, a cargo de la Secretaría
Ejecutiva.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gracias.

Para el desahogo del presente punto, tiene el uso de la voz la Maestra Araceü Hernández Ramírez,
representante de la Secretaría Ejecutiva, para la presentación del informe correspondiente.

REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MTRA. ARACELI HERNÁNDEZ RAMÍREZ: Gracias, Presidente.

Con su permiso.

A fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 1.45, en su fracción IV, del Reglamento para el
Funcionamiento de las Comisiones del Consejo General, se presenta el informe mensual del Programa Anual
de Actividades de acuerdo a lo siguiente:

Inicialmente se va a hacer referencia a las adecuaciones que sufrió el Programa Anual y que aprobó el Consejo
General el pasado mes de septiembre.

Brevemente referirles que estas adecuaciones se realizaron con el propósito de actualizar y armonizar el
marco de actuación institucional, como resultado de la reforma al Código Electoral del Estado de México, así
como normatividad relacionada con las funciones del Instituto, entre las cuales se encuentra el Manual de
Organización y el Estatuto de! SPEN.

Del programa originalmente aprobado por el Consejo General en enero de este año, se cambió
exclusivamente lo siguiente: De las 284 actividades se eliminaron ocho y se adicionaron 15, para quedar en
definitiva en 291 actividades operativas. ,

Dentro de esas 291, 15 cambiaron a meta cero y son las que corresponden a la extinta Dirección de
Capacitación y que pasan ahora con el numeral 13 a la Dirección de Participación Ciudadana. •

Para los últimos cuatro meses del año, sus metas quedan canceladas en cero y de igual manera en la nueva
línea quedan habilitadas a partir de septiembre; por lo tanto, si bien nuestro programa presenta 13 fines,
solamente son 12 los que están vigentes.

Ahora bien, por lo que corresponde al avance acumulado al mes de septiembre se registran en esta fecha 176
actividades en proceso, que ascienden ya a un 60.5 por ciento; tenemos 73 concluidas, que representan el
25.1 por ciento; 29 están por iniciar en el resto del año y son ya un 10 por ciento.

Tenemos a esta fecha nueve actividades desfasadas, que representan el 3.1 por ciento; de igual manera,
existen tres no realizadas, que es el uno por ciento, y tenemos una concluida parcialmente, que representa
solamente el 0.3 por ciento.

De las actividades que se concluyeron durante septiembre, fueron en ocho áreas ejecutoras y corresponde
una a Secretaría Ejecutiva, tres a la Dirección de Organización, dos a la Dirección de Partidos Políticos, tres a
la UTAOPEOD, una al Centro de Formación, dos a la Unidad de Informática y Estadística, dos más a la
Contraloría General y, finalmente, una a la Dirección de Participación Ciudadana.
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De las nueve que se encuentran desfasadas, tenemos identificadas dos que corresponden a capacitación de
personal, una más a un proyecto de sistematización de información y una finalmente de actualización de
normatividad.

En la Dirección de Administración tiene dos en ternas administrativos relacionados con personal, y una que
corresponde al arrendamiento de los bienes inmuebles, y una más que tiene el Centro de Formación respecto
al sistema de gestión de calidad, y de la ContraIoría,GeneraI correspondiente a auditorías internas del sistema
ISO-9001.

Las actividades no realizadas, son tres de la Unidad Técnica de Fiscalización, y éstas derivan de que no existió
delegación de atribución por parte del INE para realizar las mismas,,y sólo una actividad concluida
parcialmente, de la Dirección Jurídico Consultiva, que tiene que ver también con capacitación al personal.

Quisiera señalar que el estatus de las actividades desfasadas y la concluida, pudiera ser que con el desarrollo
del resto de las actividades en el año pudieran cambiar al cierre anual.

El resto de las actividades están descritas en el cuerpo de nuestro informe.

De igual manera, quiero comentarle que la Doctora Guadalupe nos hizo algunas correcciones de sintaxis,
mismas que están aplicadas en la versión que les estaremos entregando posteriormente.

Y estarnos a sus órdenes para cualquier aclaración.

Muchas gracias.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gracias, Maestra Araceli.

Está a consideración de los integrantes de esta Comisión el informe que ha presentado la representante de la
Secretaría Ejecutiva respecto del Programa Anual de Actividades correspondiente al mes de septiembre de
2016.
¿Algún comentario?

De no existir algún comentario respecto de este punto, lo tendríamos por rendido y se instruye al Secretario
para que remita el informe al Consejo General, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 1.45, fracción
VIII, del Reglamento para el Funcionamiento de las Comisiones del Consejo General, y le pido que continúe
con..el siguiente punto del orden del día, no sin antes dar cuenta de la integración de la mesa, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ: Claro que sí, señor Presidente.

Se acaba de incorporar a la mesa la representante del PRD, Licenciada Stefhanny Posadas Márquez.

REPRESENTANTE DEL PRD, LIC. STEFHANNY POSADAS MÁRQUEZ: Buenas tardes.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. JESÚS ANTONIO TOBÍAS CRUZ: Buenas tardes.

El siguiente punto del orden del día es el cinco, que corresponde a la presentación de los estados financieros
preparados por la Dirección de Administración, correspondientes al mes de septiembre de 2016.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gracias, señor Secretario
Técnico.
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Para el desahogo del presente punto, tiene el uso de la palabra el Director de Administración, Licenciado José
Mondragón Pedrero, para la presentación de los estados financieros.

Por favor.

DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN, LIC. JOSÉ MONDRAGÓN PEDRERO: Buenas tardes.

Con el permiso del Presidente de esta Comisión, así como de las consejeras integrantes de la misma, y con la
venia de los partidos políticos asistentes a esta mesa, se presenta, por la obligación que nos señalan los
Lineamientos para la Administración de los Recursos del Instituto Electoral del Estado de México en sus
artículos 55 y 56 ante esta Comisión, los estados financieros y presupuéstales correspondientes al mes de
septiembre de 2016.

Estos estados financieros son los que atendiendo a la Legislación aplicable se remiten de manera mensual a
la Dirección General de Contabilidad Gubernamental, al Órgano Superior de Fiscalización del Estado de
México, así como que también se publican en la página de transparencia institucional y se remiten para la
página de transparencia del Gobierno del Estado de México en su apartado de órganos autónomos.

En el presupuesto ejercido al 30 de septiembre de 2016, correspondía al 65 por ciento del presupuesto
aprobado por el Consejo General.

Por capítulo de gasto el avance ha sido el siguiente: Servicios personales, 57.24 por ciento; materiales y
suministros, 32.18 por ciento; servicios generales, 44.37 por ciento; transferencias, 75.01 por ciento, que
corresponde al fínandamiento público a los partidos y al convenio firmado con el Instituto Nacional Electoral;
a bienes muebles, el 15.73 por ciento y adeudos de años anteriores, el 83.79 por ciento.

Al 30 de septiembre se tenían deudores diversos por un monto de 63 mil 281 pesos con tres centavos; de este
saldo, e! 6.3 por ciento de los gastos a comprobar correspondió a la Dirección de Administración, el 65.24 por
ciento de la Dirección de Organización y el 28.46 por ciento a consejeros.

Quiero hacer notar que todos estos saldos ya fueron cubiertos, en su oportunidad, y ya fueron comprobadas
las cantidades, solamente es para efectos informativos.

En el mes de septiembre.se obtuvieron 506 mil 597 pesos con 67 centavos de intereses financieros de los
recursos invertidos por el Instituto Electoral del Estado de México.

Estoy a sus órdenes para cualquier aclaración y no sé si dentro de este punto pudiera caber la solicitud que
hizo en asuntos generales el representante de MORENA, salvo la mejor opinión del representante.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gracias, señor Director.

Está a su consideración el informe presentado.

¿Quiere hacer uso de la voz?

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. JOVANI DANIEL MARTÍNEZ SOLANO: Sí.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: A ver, el representante de
MORENA, me la pidió también la consejera María Guadalupe y la representación del Partido Revolucionario
Institucional.
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Entonces desahogamos en ese orden, por favor.

Adelante.

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC.JOVANI DANIEL MARTÍNEZ SOLANO: Me parece bien desahogar el punto
que había solicitado en este momento.

En la sesión anterior hice una solicitud en la cual se me atendió, pero solamente se me proporcionó el
tabulador como tal, cuánto se gana en cada área y según el puesto, las percepciones.

• Pero yo solicité también que se me diera una relación del personal, tanto eventual, también del
permanente y de los asimilados que perciben alguna remuneración del Instituto Electoral de enero a la fecha.
Este caso ya sería de octubre.

Es una solicitud que no se me atendió, nada más se me hizo de alguna manera llegar el tabulador de
todo el Instituto, pero eso no resuelve nuestra duda.

Y esto aunado de alguna manera a las. constantes participaciones que ha hecho Nueva Alianza y
Movimiento Ciudadano, tanto en Consejo Genera! como en comisiones, respecto precisamente al Capítulo
1000 en cuanto a empleados, en cuanto a procedimientos de reasignación de puestos, etcétera.

De ahí nace precisamente también la inquietud de esta representación, precisamente de saber todo
lo relativo al Capítulo 1000.

Es cuanto.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Tiene el uso de la voz, para
contestar en este punto, el Licenciado José Mondragón Pedrero.

DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN, LIC. JOSÉ MONDRAGÓN PEDRERO: Gracias.

Con mucho gusto, le daremos las versiones públicas de la información que solicita. Evidentemente
ésta es información que tiene restricciones en cuanto al uso de las mismas y con mucho gusto daremos el
tabulador de sueldos y la plantilla de personal, tanto permanente como eventual, del personal en el Instituto
en cada uno de los meses, con la información que pueda ser proveída en ese sentido.

Sería cuanto.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA HERNÁNDEZ: Gracias.

Tiene el uso de la voz la consejera electoral, Doctora María Guadalupe González Jordán. Por favor.

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. MARÍA GUADALUPE GONZÁLEZ JORDÁN: Gracias, Presidente.

Yo tengo una pregunta, Director de Administración. De acuerdo a los informes que hemos recibido
respecto a las notificaciones de los representantes legales de las empresas Mexitrade y Servicios
Empresariales, S.A., Mac Toner Audio y Video, S.A. de C.V., y Dirección Sport, S.A. de C.V., han referido que
hubo entregas extemporáneas y también incumplimiento de contrato.


